
cut folds Final Dimensions: 95 x 70 mm   Weight: 50 g

Děkujeme za zakoupení držáku FIXED Roll 2. Držák 
určený pro uchycení do ventilace auta s podporou 
bezdrátového nabíjení a díky speciálním kleštím s 
rolovacím systémem je vložení telefonu do držáku 
snadnou záležitostí.

Před použitím si pročtěte tento manuál.

NÁVOD K POUŽITÍ:

1. Do USB-C portu v držáku připojte kabel, který 
naleznete v balení

2. Poté připojte kabel (USB-C na USB-C) do USB-C 
portu Vašeho adaptéru, který má dostatečný výkon pro 
napájení držáku. (doporučujeme adaptér s nabíjecím 
standardem PD o výkonu min. 18 W)

3. Adaptér zapojte do zásuvky vašeho auta.

4. Nyní držák upevněte do ventilační mřížky vašeho 
vozu. Jednoduše otevřete packy pomocí šroubování, 
vložte do mřížky ventilace a poté opět zašroubujte, tak 
aby držák i za jízdy držel co nejpevněji.

5. Poté stisknutím tlačítka (2. na obrázku) a posunem 
doleva nebo doprava nastavíte velikost šířky držáku dle 
rozměru vašeho telefonu, tak aby telefon v držáku byl 
pevně usazen.

6. Telefon vložte do držáku na střed nabíjecí plochy, 
aby se váš telefon s podporou bezdrátového nabíjení 
mohl bez problému začít nabíjet.

7. Nyní je držák připraven na jízdu.

LED INDIKACE:

Červená – pohotovostní režim, nenabíjí
Modrá – nabíjení

SPECIFIKACE PRODUKTU: 

Výstup: 5W/7.5W/10W/15W 
Vstup: 5V/3A, 9V/2A
Rozměry: 86*54*102 mm
Váha: 65 g
Frekvence: 110-205KHz 
Materiál: ABS, PC
Efektivita: ≥ 73 %

SOUČÁST BALENÍ:

1x držák do ventilace Roll 2
1x adaptér do ventilace
1x uživatelský manuál
1x USB-C na USB-C kabel pro napájení – 1 m

FIXED ROLL 2
uživatelský manuál

POZNÁMKY:

Při nabíjení telefonu v držáku nesmí z výdechu 
ventilace proudit teplý vzduch. Při vytápění interiéru 
vozidla uzavřete přívod vzduchu do výdechu ventilace s 
umístěným držákem.
Na výrobek se vztahuje záruka podle zákonných 
předpisů platných v zemích, kde je prodáván. V případě 
problémů se servisem se obraťte na prodejce, u něhož 
jste zařízení zakoupili. 
FIXED nepřebírá odpovědnost za škody způsobené 
nevhodným používáním produktu. 

PÉČE O VÝROBEK A ÚDRŽBA

K čištění držáku používejte jemnou látku.

BEZPEČNOSTNÍ OPATŘENÍ

Zařízení nevystavujte dešti nebo sněhu a neponořujte 
jej do vody. Nenechávejte držák v automobilu na 
slunci. Nevystavujte zařízení přímo slunečnímu světlu 
nebo jej nezanechávejte poblíž zdrojů tepla.
Nepoužívejte držák, pokud u něj došlo k silnému 
nárazu, pokud spadl, nebo je jakýmkoliv způsobem 
poškozen.  Nerozebírejte zařízení, existuje nebezpečí 
elektrického šoku a/nebo popálení. Neupravujte 
napájecí kabel. Udržujte držák mimo dosah dětí. 
Neoprávněné otevření nebo úprava částí výrobku má 
za následek pozbytí záruky.

ŘEŠENÍ POTÍŽÍ:

V případě potíží s výrobkem můžete kontaktovat naši 
podporu na webové adrese www.fixed.zone/podpora

Tento produkt je označen CE v souladu s 
ustanovením směrnice EMC 2014/35/EU a 
RoHS 2011/65/EU. Tímto společnost 
FIXED.zone a.s. prohlašuje, že tento 
výrobek je v souladu se základními 
požadavky a dalšími příslušnými 
ustanoveními směrnic EMC 2014/35/EU a 
2011/65/EU.

FIXED.zone a.s.
Kubatova 6
České Budějovice 37004
Czech Republic

LED indikační dioda

Střed nabíjecí plochy
Tlačítko pro
nastavení šíře
kleští

Ďakujeme za zakúpenie držiaka FIXED Roll 2. Držiak je 
určený pre uchytenie do ventilácie auta s podporou 
bezdrôtového nabíjania a vďaka špeciálnym kliešťom s 
rolovacím systémom je vloženie telefónu do držiaka 
jednoduchá záležitosť.

Pred použitím si prečítajte tento manuál.

NÁVOD NA POUŽITIE:

1. Do USB-C portu držiaka pripojte kábel, ktorý nájdete 
v balení

2. Následne pripojte kábel (USB-C na USB-C) do USB-C 
portu Vášho adaptéra, ktorý má dostatočný výkon pre 
napájanie držiaku.
(doporučujeme adaptér s nabíjacím štandardom PD o 
výkonu min. 18 W)

3. Adaptér zapojte do zásuvky Vášho auta.

4. Teraz držiak upevnite do ventilačnej mriežky Vášho 
vozidla. Jednoducho otvorte „packy“ pomocou 
skrutkovania, vložte do mriežky ventilácie a následne 
opäť zaskrutkujte, tak aby držiak i za jazdy držal čo 
najpevnejšie.

5. Následne stlačením tlačidla (2. na obrázku) a 
posunom doľava alebo doprava nastavíte veľkosť šírky 
držiaka podľa rozmeru Vášho telefónu, tak aby bol 
telefón v držiaku pevne uchopený.

6.Telefón vložte do držiaka na stred nabíjacej plochy, 
aby sa Váš telefón s podporou bezdrôtového nabíjania 
mohol bez problému začať nabíjať.

7. Teraz je držiak pripravený na jazdu.

LED INDIKÁCIE:

Červená – pohotovostný režim, nenabíja
Modrá – nabíjanie

ŠPECIFIKÁCIE PRODUKTU: 

Výstup: 5W/7.5W/10W/15W 
Vstup: 5V/3A, 9V/2A
Rozmery: 86*54*102 mm
Váha: 65 g
Frekvencie: 110-205KHz 
Materiál: ABS, PC
Efektivita: ≥ 73 %

SÚČASŤ BALENIA:

1x držiak do ventilácie Roll 2
1x adaptér do ventilácie
1x užívateľský manuál
1x USB-C na USB-C kábel pre napájanie – 1 m

FIXED ROLL 2
užívateľský manuál 

POZNÁMKY:

Pri nabíjaní telefónu v držiaku nesmie z  ventilácie 
prúdiť teplý vzduch. Pri vykurovaní interiéru vozidla 
uzatvorte prívod vzduchu do výduchu ventilácie s 
umiestneným držiakom.
Na výrobok sa vzťahuje záruka podľa zákonných 
predpisov platných v krajinách, kde je predávaný. V 
prípade problému so servisom sa obráťte na predajcu, 
u ktorého ste zariadenie zakúpili. 
FIXED nepreberá zodpovednosť za škody spôsobené 
nevhodným používaním produktu. 

STAROSTLIVOSŤ O VÝROBOK A ÚDRŽBA

K čisteniu tela držiaka stojánku sluchátek používajte 
jemnú látku.

BEZPEČNOSTNÉ OPATRENIA

Zariadenie nevystavujte dažďu alebo snehu a 
neponárajte ho do vody. Nenechávajte držiak v 
automobile na slnku. Nevystavujte zariadenie 
priamemu slnečnému svetlu alebo ho nezanechávajte 
v blízkosti zdrojov tepla. Nepoužívajte držiak, ak u neho 
došlo k silnému nárazu, spadol alebo je akýmkoľvek 
spôsobom poškodený. Nerozberajte zariadenie, 
existuje nebezpečenstvo elektrického šoku a/alebo 
popálenia. Neupravujte napájací kábel. Udržujte držiak 
mimo dosahu detí. Neoprávnené otvorenie alebo 
úprava častí výrobku má za následok
stratu záruky.

RIEŠENIE PROBLÉMOV:

V prípade problému s výrobkom môžete kontaktovať 
našu podporu na webovej adrese www.fixed.zo-
ne/podpora

Tento produkt je označený CE v súlade s 
ustanoveniami smerníc EMC 2014/35/EU a 
RoHS 2011/65/EU. Týmto spoločnosť 
FIXED.zone a.s. prehlasuje, že tento 
výrobok je v súlade so základnými 
požiadavkami a ďalšími príslušnými 
ustanoveniami smerníc EMC 2014/35/EU a 
2011/65/EU.

FIXED.zone a.s.
Kubatova 6
České Budějovice 37004
Czech Republic

LED indikační dioda

Střed nabíjecí plochy
Tlačítko pro
nastavení šíře
kleští

Thank you for purchasing the FIXED Roll 2. The holder 
is designed for attachment to the car ventilation, 
supports wireless charging and thanks to special 
clamps with a rolling system, inserting the phone into 
the holder is easy.

Read this manual before use.

INSTRUCTIONS FOR USE:

1. Connect the included cable to the USB-C port on the 
holder.

2. Then connect the cable (USB-C to USB-C) into the 
USB-A port of your adapter, which has enough power 
to power the holder. (We recommend an adapter with 
PD charging standard with a minimum power of 18 W.)

3. Plug the adapter into your car's power socket.

4. Now attach the holder to the ventilation grille of 
your car. Simply unscrew the hooks, insert them into 
the ventilation grille, and then screw them again so 
that the holder is as firmly secured as possible even 
while driving.

5. Then press button 2 (pictured) and slide left or right 
to adjust the width of the holder to the size of your 
phone, so that your phone is firmly seated in the 
holder.

6. Place your phone in the holder in the centre of the 
charging area so that your wireless charging-enabled 
phone can start charging with no problems.

7. Now the holder is ready to go.

LED INDICATION:

Red – standby mode, not charging
Blue – charging

PRODUCT SPECIFICATIONS: 

Output: 5W/7.5W/10W/15W 
Input: 5 V/3 A, 9 V/2 A
Dimensions: 86 x 54 x 102mm
Weight: 65 g
Frequency: 110-205KHz 
Material: ABS, PC
Efficiency: ≥ 73 %

PACKAGE CONTENTS:

1x Roll 2 ventilation holder
1x Ventilation adapter
1x User manual
1x USB-C to USB-C supply cable – 1 m

FIXED ROLL 2
User manual

NOTES:

When charging the phone in the holder, warm air must 
not flow out of the ventilation outlet. When heating the 
car interior, close the air supply of the ventilation 
outlet on which you have attached the holder.
The product is under warranty in accordance with the 
regulations in force in the countries where it is sold. In 
case of service problems, contact the dealer from 
which you purchased the product. FIXED assumes no 
liability for damage caused by improper use of the 
product.

PRODUCT CARE AND MAINTENANCE

Use a soft cloth to clean the holder.

SAFETY PRECAUTIONS

Do not expose the device to rain or snow or immerse it 
in water. Do not leave the holder in a car exposed to 
the sun. Do not expose the device to direct sunlight or 
leave it near heat sources. Do not use the holder if it 
has been subjected to a strong impact, if it has fallen, 
or if it has been damaged in any way. Do not 
disassemble the device, there is a risk of electric 
shock and/or burns. Do not modify the power cable.
Keep out of reach of children. Unauthorized opening or 
modification of product parts will void the warranty.

PROBLEM SOLVING:

In case of problems with the product, you can contact 
our support at www.fixed.zone/podpora

This product is CE marked in accordance 
with EMC Directive 2014/35/EU and RoHS 
2011/65/EU. By this the company 
FIXED.zone a.s. declares that this product 
is in compliance with essential 
requirements and other relevant 
provisions of EMC directives 2014/35/EU 
and 2011/65/EU.

FIXED.zone a.s.
Kubatova 6
České Budějovice 37004
Czech Republic

LED indicator

Entre of the
charging area

Clamp width
adjustment
button

Vielen Dank, dass Sie sich für die Halterung FIXED Roll 
2 entschieden haben. Die Halterung ist so konzipiert, 
dass sie in die Belüftung des Autos passt und 
kabelloses Laden unterstützt. Dank spezieller 
Klemmen mit einem Scroll-System ist das Einsetzen 
des Smartphones in die Halterung eine einfache 
Angelegenheit.

Lesen Sie bitte vor der Verwendung aufmerksam 
diese Bedienungsanleitung.

BEDIENUNGSANLEITUNG:

1. Schließen Sie das in der Verpackung enthaltene 
Kabel an den USB-C-Port an der Halterung an.

2. Verbinden Sie dann das Kabel (USB-C zu USB-C) mit 
dem USB-C-Port Ihres Adapters, der genug Strom für 
die Halterung hat.
(wir empfehlen einen Adapter mit PD Ladestandard 
mit einer Leistung von min. 18 W)

3. Schließen Sie den Adapter an die Steckdose Ihres 
Autos an.

4. Befestigen Sie nun die Halterung am Lüftungsgitter 
Ihres Fahrzeugs. Sie können einfach die Hebel durch 
Einschrauben öffnen, in das Lüftungsgitter einsetzen 
und wieder einschrauben, damit die Halterung 
während der Fahrt möglichst fest hält.

5. Drücken Sie dann den Knopf 2 (Siehe Bild) und 
schieben Sie den Halter nach links oder rechts, um die 
Breite des Halters an die Größe Ihres Smartphones 
anzupassen, so dass das Smartphone fest in der 
Halterung sitzt.

6. Legen Sie Ihr Smartphone in die Halterung in der 
Mitte der Ladefläche, damit Ihr Smartphone 
problemlos kabellos geladen werden kann.

7. Jetzt ist der Halter einsatzbereit.

LED-ANZEIGE:

Rot – Standby, nicht geladen
Blau – geladen

PRODUKTSPEZIFIKATION: 

Output: 5 W/7.5 W/10 W/15 W 
Input: 5 V/3 A, 9 V/2 A
Abmessungen: 86*54*102 mm
Gewicht: 65 g
Frequenz: 110-205 KHz 
Material: ABS, PC
Effektivität: ≥ 73 %

PACKUNGSINHALT:

1 x Lüftungshalter Rolle 2
1 x Adapter für Belüftung
1 x Gebrauchsanleitung
1 x USB-C auf USB-C Stromkabel – 1 m

HINWEISE:

Beim Aufladen des Smartphones in Halterung darf 
keine warme Luft aus der Ventilatoröffnung strömen. 

FIXED Roll 2
Bedienungsanleitung

Bei der Beheizung des Innenraums des Fahrzeugs 
schließen Sie die Luftzuleitung in den Austritt der 
Ventilation mit der angebrachten Halterung.
Die Garantie bezieht sich auf das Produkt gemäß den 
in jenen Ländern gültigen Vorschriften, in denen es 
verkauft wird. Im Falle von Problemen mit dem Service 
wenden Sie sich bitte an den Händler, bei dem Sie das 
Gerät gekauft haben. FIXED haftet nicht für Schäden 
infolge einer unsachgemäßen Verwendung des 
Produktes.

PFLEGE UND WARTUNG DES PRODUKTES

Verwenden Sie zur Reinigung ein weiches Tuch.

SICHERHEITSMAßNAHMEN

Setzen Sie das Gerät nicht Regen oder Schnee aus und 
tauchen Sie es nicht in Wasser. Lassen Sie die 
Halterung nicht im Auto in der Sonne liegen. 
Setzen Sie das Gerät nicht der direkten 
Sonnenstrahlung aus und lassen Sie es nicht in der 
Nähe von Wärmequellen liegen. Verwenden Sie die 
Halterung nicht, wenn sie starken Stößen ausgesetzt 
wurde, heruntergefallen ist oder in irgendeiner Weise 
beschädigt wurde. Zerlegen Sie das Gerät nicht, es 
besteht die Gefahr eines elektrischen Schocks 
und/oder einer Verbrennung. Modifizieren oder 
reparieren Sie nicht das Ladekabel. Bewahren Sie die 
Halterung außerhalb der Reichweite von Kindern auf. 
Das unbefugte Öffnen oder Modifizieren von 
Produktteilen hat den Verlust des Garantieanspruchs 
zur Folge.

PROBLEMLÖSUNG:

Bei Problemen mit dem Produkt erreichen Sie unseren 
Support unter der Internetadresse www.fixed.zo-
ne/podpora

Dieses Produkt trägt die CE-Kennzeich-
nung gemäß den Bestimmungen der 
EMV-Richtlinie 2014/35/EU und RoHS 
2011/65/EU. FIXED.zone a.s. erklärt 
hiermit, dass dieses Produkt mit den 
grundlegenden Anforderungen und 
anderen einschlägigen Bestimmungen der 
EMV-Richtlinien 2014/35/EU und 
2011/65/EU übereinstimmt.

FIXED.zone a.s.
Kubatova 6
37004 České Budějovice
Tschechische Republik

LED-Anzeige

Mitte der
Ladefläche

Knopf zum
Einstellen
der Greiferbreite

Tack för att du köpte bilfäste FIXED Roll 2. Fästet är 
utformad för att passa i bilens ventilation med stöd 
för trådlös laddning, medan en speciell tång med ett 
rullsystem gör det enkelt att sätta in telefonen i 
fästet.

Läs igenom denna handbok innan du använder 
produkten.

BRUKSANVISNING:

1. Anslut kabeln du kommer att hitta i paketet till 
USB-C-porten på fästet.

2.Anslut sedan kabeln (USB-C > USB-C) till 
USB-C-porten på adaptern som har tillräckligt med 
ström för att driva fästet. (Det rekommenderas en 
adapter med PD laddningsstandard med en effekt på 
min. 18 W)

3. Anslut adaptern till bilens eluttag.

4. Fäst sedan fästet på bilens ventilationsgaller. Öppna 
greppen genom att skruva in dem, sätt in dem i 
ventilationsgallret och skruva sedan in dem igen så att 
fästet sitter så stadigt som möjligt även under körning.

5. Tryck sedan på knappen 2 (bild) och skjut till vänster 
eller höger för att justera fästets bredd efter 
telefonens storlek, så att telefonen sitter stadigt i 
fästet.

6. Placera fästet i hållaren i mitten av laddningsytan så 
att din trådlöst laddande telefon kan börja laddas utan 
problem.

7. Nu är fästet redo att användas under körning.

LED-TECKEN:

Röd - vänteläge, laddar inte
Blå - laddar

PRODUKTSPECIFIKATIONER: 

Utgång: 5 W/7.5 W/10 W/15 W 
Ingång: 5V/3A, 9V/2A
Mått: 86 x 54 x 102mm
Vikt: 65g
Frekvens: 110-205 KHz 
Material: ABS, PC
Efektivitet: ≥ 73 %

DET SOM INGÅR I PAKETET:

1x ventilationsfäste Roll 2
1x adapter för ventilation
1x användarmanual
1x USB-C > USB-C-laddningskabel - 1 m

FIXED ROLL 2
användarmanual

ANMÄRKNINGAR:

När du laddar telefonen i hållaren får ingen varm luft 
strömma ut från ventilationsuttaget. När du värmer 
upp fordonets interiör stänger du lufttillförseln till 
ventilationsutloppet med fästet på plats. Produkten är 
garanterad i enlighet med de rättsliga bestämmelser 
som gäller i länderna där den säljs. Om du har 
problemen med service, kontakta den återförsäljare 
som du köpte utrustningen hos. FIXED tar inget ansvar 
för skador som orsakats av felaktig användning av 
produkten. 

SKÖTSEL OCH UNDERHÅLL AV PRODUKTEN

För att rengöra ska du använda en mjuk trasa.

SÄKERHETSÅTGÄRDER

Utsätt inte enheten för regn eller snö och sänk den inte 
i vatten. Lämna inte fästet i solen i bilen. Exponera inte 
enheten direkt för solljus och lämna den inte i 
närheten av värmekällor. Använd inte fästet om den 
har stötts, tappats eller skadats på något sätt. 
Ta inte isär enheten, det finns risk för att få stöt 
och/eller brännskador. Ändra inte strömkabeln.
Förvara fästet utom räckhåll för barn. Obehörig 
öppning eller ändring av delar av produkten kommer 
att resultera i garantiförlust.

FELSÖKNING:

Om du har problem med din produkt kan du kontakta 
vår support på följande adress www.fixed.zone/pod-
pora

Denna produkt är CE-märkt i enlighet med 
bestämmelserna i direktivet. EMC 
2014/35/EU och RoHS 2011/65/EU. 
Härmed intygar FIXED.zone a.s. att denna 
produkt uppfyller de väsentliga kraven och 
andra krav som ställs i de relevanta 
bestämmelserna i direktiven EMC 
2014/35/EU a 2011/65/EU.

FIXED.zone a.s.
Kubatova 6
České Budějovice 37004
Czech Republic

LED-indikatordiod

Centrum av
laddningsområdet

Knapp för att
justera tångens
bredd

Takk skal du ha for å ha kjøpt bilfeste FIXED Roll 2. 
Festet er designet for å festes til bilens ventilasjon 
med støtte av trådløs lading og en spesialtang med 
rullesystem gjør det enkelt å sette telefonen inn i 
holderen. 

Gå gjennom og les denne manualen før bruk.

BRUKSANVISNING:

1. Koble inn i USB-C-porten i festet den kabelen du vil 
finne i pakningen

Koble deretter kabelen (USB-C til USB-C) til 
USB-C-porten på adapteren, som har nok strøm til å 
drive festet. (Det anbefales en adapter med PD 
ladestandard med en effekt på min.  18 W)

Plugg adapteren inn i stikkontakten på din bil. 

Fest deretter festet til luftdysen i din bil. Åpne grepene 
ved å skru, sett dem inn i luftdysen og skru dem 
deretter inn igjen slik at festet holder så godt som 
mulig under kjøring. 

Trykk deretter på knappen 2 (bilde) og skyv til venstre 
eller høyre for å justere bredden på festet i henhold til 
størrelsen på din telefon din slik at telefonen sitter nok 
fast i festet. 

Plasser telefonen i festet midt i ladeområdet slik at din 
telefon som støtter trådløs lading kan begynne å lades 
uten problemer. 

Festet er nå klar til bruk. 

LED-INDIKERING:

Rød – ventemodus, lader ikke
Blå – lader

SPESIFISERING AV PRODUKTET: 

Utgang: 5 W/7.5 W/10 W/15 W 
Inngang: 5V/3A, 9V/2A
Mål: 86 x 54 x 102 mm
Vekt: 65 g
Frekvens: 110-205 KHz 
Materialer: ABS, PC
Effektivitet: ≥ 73 %

HVA SOM FØLGER MED I PAKNINGEN:

1x ventilastionsfeste Roll 2
1x ventilasjonsadapter 
1x brukermanual
1x USB-C til USB-C-kabel til lading - 1 m

FIXED ROLL 2
brukermanual

MERKNADER:

Når telefonen lader i holderen, må varm luft ikke 
strømme ut av ventilasjonsuttaket. Ved oppvarming av 
bilens interiør må du lukke lufttilførselen til 
ventilasjonsuttaket der holderen er plassert. For 
produktet gjelder garanti iht. lovforskrifter som gjelder 
i de landene der produktet selges. Skulle du få 
problemer med service, så vennligst henvend deg til 
forhandleren du kjøpte enheten hos. FIXED tar ikke på 
seg ansvaret for skader forårsaket av gal bruk av 
produktet. 

STELL AV PRODUKTET OG VEDLIKEHOLD

For å gjøre rent så bruk fint stoff.

TILTAK FOR SIKKERHETENS SKYLD

Ikke utsett enheten for regn eller snø og senk den ikke 
ned i vann. La ikke festet bli liggende i solen i bilen. 
Ikke utsett enheten for direkte sollys og ikke etterlat 
den nær en varmekilde. Ikke bruk festet dersom den 
har blitt utsatt for kraftig støt, dersom den har falt ned, 
eller dersom den på noen som helst måte er skadet. 
Ta ikke enheten fra hverandre; det er fare for å få støt i 
seg og/eller brannskader. Ikke modifisér ladekabelen.
Oppbevar festet utilgjengelig for barn. Ikke-autorisert 
åpning eller modifisering av noen del av produktet får 
som konsekvens at garantien opphører.

PROBLEMLØSNING:

Skulle det oppstå problemer med produktet, kan du 
kontakte vår kundestøtte via nettadressen 
www.fixed.zone/podpora

Dette produktet er CE-merket i samsvar 
med bestemmelsene i direktiv EMC 
2014/35/EU og RoHS 2011/65/EU. Herved 
erklærer foretaket FIXED.zone a.s. at 
dette produktet er i overensstemmelse 
med grunnleggende krav og ytterligere 
relevante bestemmelser i direktivene EMC 
2014/35/EU og 2011/65/EU.

FIXED.zone a.s.
Kubatova 6
37004 České Budějovice
Tsjekkia LED-indikeringsdiod

Ladeområdets
midt

Knapp for
justering av
tangens bredde 

Dziękujemy za dokonanie zakupu uchwytu FIXED Roll 
2. Uchwyt przeznaczony do przymocowania do 
wentylacji samochodu obsługujący ładowanie 
bezprzewodowe, a dzięki specjalnym kleszczom z 
systemem rolowania włożenie komórki do uchwytu 
jest sprawą bardzo prostą.

Przed użyciem prosimy o przeczytanie niniejszej 
instrukcji.

INSTRUKCJA OBSŁUGI:

1. Podłącz kabel znajdujący się w dostawie do portu 
USB-C w uchwycie

2. Następnie podłącz kabel (USB-C na USB-C) do portu 
USB-C twojego adaptera o wystarczającej mocy do 
ładowania uchwytu (zalecamy adapter ze standardem 
ładowania PD o mocy min. 18 W)

3. Adapter przyłącz do gniazda w samochodzie.

4. Teraz uchwyt przymocuj do kratki wentylacyjnej 
samochodu. Kleszcze trzeba otworzyć przez 
śrubowanie, włożyć do kratki wentylacyjnej i ponownie 
zaśrubować tak, by uchwyt trzymał w trakcie jazdy jak 
najmocniej.

5. Po czym przez naciśnięcie przycisku 2 (na rysunku) i 
przesunięcie w lewo lub w prawo trzeba wyregulować 
szerokość uchwytu w zależności od wymiarów 
komórki, aby komórka została w uchwycie mocno 
osadzona.

6. Telefon włóż w uchwyt na środek powierzchni 
ładowania, aby komórka obsługująca ładowanie 
bezprzewodowe mogła rozpocząć proces ładowania.

7. Teraz uchyt jest przygotowany do jazdy.

WSKAZANIA LED:

Czerwone - tryb czuwania, nie ładuje
Niebieskie – ładowanie

SPECYFIKACJA PRODUKTU: 

Wyjście: 5 W/7.5 W/10 W/15 W 
Wejście: 5V/3A, 9V/2A
Wymiary: 86* 54* 102 mm
Masa: 65 g
Częstotliwość: 110-205 KHz 
Materiał: ABS, PC
Sprawność: ≥ 73 %

OPAKOWANIE ZAWIERA:

1x uchwyt do wentylacji Roll 2
1x adapter do wentylacji
1 x podręcznik użytkownika
1 x kabel do zasilania USB-C na USB-C – 1 m

FIXED ROLL 2
podręcznik użytkownika

UWAGI:

Podczas ładowania telefonu w uchwycie z wylotu 
wentylacji nie może wydobywać się ciepłe powietrze. 
Podczas ogrzewania wnętrza pojazdu zamknij dopływ 
powietrza do wylotu wentylacji z umieszczonym 
uchwytem. Produkt jest objęty gwarancją zgodnie z 
przepisami prawnymi obowiązującymi w kraju 
sprzedaży. W przypadku problemów z serwisem 
prosimy zwrócić się do punktu sprzedaży, w którym 
urządzenie zostało zakupione. FIXED nie przejmuje 
odpowiedzialności za szkody spowodowane 
niewłaściwym używaniem produktu. 

PIELĘGNACJA PRODUKTU I UTRZYMANIE

Do czyszczenia używaj delikatnego materiału.

WSKAZÓWKI BEZPIECZEŃSTWA

Nie wolno narażać urządzenia na deszcz lub śnieg oraz 
nie wolno zanurzać go w wodzie. Nie wolno zostawiać 
uchwytu w samochodzie na słońcu.  Nie wolno narażać 
urządzenia na bezpośrednie działanie promieni 
słonecznych, jak również zostawiać go w pobliżu 
źródeł ciepła. Nie używaj uchwytu, w który mocno 
uderzono, który spadł lub został w jakikolwiek sposób 
uszkodzony. Nie dokonuj demontażu urządzenia, 
istnieje ryzyko porażenia prądem elektrycznym i/lub 
oparzeń. Nie przerabiaj kabla zasilającego. Trzymaj 
uchwyt poza zasięgiem dzieci. Nieuprawnione 
otwarcie lub dokonywanie zmian w elementach 
produktu skutkuje utratą gwarancji.

ROZWIĄZYWANIE PROBLEMÓW:

W przypadku problemów z produktem prosimy 
skontaktować się z naszym Działem Wsparcia na 
stronie internetowej www.fixed.zone/podpora

Niniejszy produkt posiada znak CE zgodnie 
z postanowieniami dyrektywy EMC nr 
2014/35/UE oraz RoHS 2011/65/UE. 
Spółka FIXED.zone a.s. niniejszym 
oświadcza, że niniejszy produkt spełnia 
podstawowe wymagania, jak również inne 
odpowiednie postanowienia zawarte w 
dyrektywach nr EMC 2014/35/UE i 
2011/65/UE.

FIXED.zone a.s.
Kubatova 6
České Budějovice 37004
Czech Republic

dioda LED wskazująca

Środek
powierzchni

ładowania

Przycisk do
regulacji szerokości
kleszczy

Köszönjük, hogy megvásárolta a FIXED Roll 2 tartót. A 
vezeték nélküli töltést támogató tartó az autó 
szellőzőjébe rögzíthető, és a speciális, gördülő 
rendszerű bilincseknek köszönhetően a telefon 
egyszerűen behelyezhető a tartóba.

Használat előtt olvassa el ezt az útmutatót.

HASZNÁLATI ÚTMUTATÓ:

1. A tartó USB-C portjába dugja be a csomagban 
található kábelt

2. Ezután csatlakoztassa a kábelt (USB-C – USB-C) a 
tartó tápellátásához megfelelő teljesítménnyel 
rendelkező adaptere USB-C portjába. (legalább 18 W 
teljesítményű, PD töltési szabvánnyal rendelkező 
adaptert javaslunk)

3. Az adaptert csatlakoztassa autója csatlakozójához.

4. Most rögzítse a tartót kocsija szellőzőrácsába. 
Egyszerűen csavarja ki a mancsokat, tegye be a 
szellőzőrácsba, majd úgy csavarja vissza, hogy a tartó 
menet közben is minél stabilabb legyen.

5. Azután a gomb 2 (ábrán) megnyomásával és balra 
vagy jobbra csúsztatással állítsa a tartó szélességét a 
telefon méretéhez, hogy a telefon a tartóban stabilan 
rögzítve legyen.

6. A telefont a töltő felület közepére helyezze a 
tartóba, hogy a vezeték nélküli töltő gond nélkül tudja 
tölteni.

7. A tartó most kész az utazásra.

LED-ES KIJELZÉSEK:

Piros – készenléti üzemmód, nem tölt
Kék – töltés

A TERMÉK SPECIFIKÁCIÓJA:  

Kimenet: 5 W/7,5 W/10 W/15 W 
Bemenet: 5 V/3 A, 9 V/2 A
Méretek: 86*54*102 mm
Tömeg: 65 g
Frekvencia: 110-205KHz 
Anyag: ABS, PC
Hatékonyság: ≥ 73 %

A CSOMAG TARTALMA:

1x Roll 2 szellőzőrácsba illeszthető tartó
1x adapter a szellőzőrácsba
1x felhasználói útmutató
1x USB-C – USB-C tápkábel – 1 m

FIXED ROLL 2
felhasználói útmutató 

MEGJEGYZÉS:

A telefon töltése közben a szellőzőből nem áramolhat 
meleg levegő. Ha az autó belsejét fűti, zárja le azt a 
szellőzőnyílást, ahol a tartó van. A termékre az eladás 
szerinti ország jogszabályainak megfelelő jótállás 
vonatkozik. Szervizprobléma esetén forduljon ahhoz az 
eladóhoz, ahol a készüléket vásárolta. A FIXED nem 
vállalja a felelősséget a termék nem megfelelő 
használatából eredő károkért. 

A TERMÉK ÁPOLÁSA ÉS KARBANTARTÁSA

A tisztításához használjon puha szövetet.

BIZTONSÁGI INTÉZKEDÉSEK

A készüléket ne tegye ki esőnek vagy hónak, és ne 
merítse vízbe. Ne hagyja a tartót napon álló 
gépkocsiban. Ne tegye ki a készüléket közvetlen 
napfénynek, és ne hagyja hőforrás közelében. Ne 
használja a tartót, ha erős ütésnek volt kitéve, ha 
leesett, vagy bármilyen sérülés érte. Ne szedje szét a 
készüléket, mert áramütés és/vagy égési sérülés 
veszélye fenyeget. Ne módosítsa a tápkábelt. Tartsa a 
tartót gyermekektől távol. A termék illetéktelen 
felnyitása vagy egyes alkatrészeinek módosítása a 
jótállás elvesztését vonja maga után.

HIBAELHÁRÍTÁS:

Ha a termékkel kapcsolatban hibát tapasztal, forduljon 
ügyfélszolgálatunkhoz a www.fixed.zone/podpora 
weboldalon

Ez a termék az EMC 2014/35/EU és a RoHS 
2011/65/EU irányelv rendelkezéseivel 
összhangban CE jellel van megjelölve. A 
FIXED.zone a. s. ezúton kijelenti, hogy ez a 
termék összhangban van az EMC 
2014/35/EU és a 2011/65/EU irányelv 
alapvető követelményeivel és egyéb 
vonatkozó rendelkezéseivel.

FIXED.zone a.s.
Kubatova 6
České Budějovice 37004
Czech Republic

LED-es jelződióda

A töltőfelület
közepe

Gomb a fogó
szélességének
beállításához

Vă mulțumim pentru achiziționarea suportului FIXED 
Roll 2. Suportul este conceput pentru a se fixa în grila 
de ventilație a mașinii cu funcție de încărcare wireless 
și, datorită clemei speciale cu sistem de rulare, 
introducerea telefonului în suport este o chestiune 
ușoară.

Citiți acest manual înainte de utilizare.

MOD DE UTILIZARE:

1. Conectați cablul inclus în pachet la portul USB-C de 
pe suport.

2. Apoi conectați cablul (USB-C la USB-C) la portul 
USB-A al adaptorului dumneavoastră care are 
suficientă putere pentru a alimenta suportul.
(recomandăm un adaptor cu standardul de încărcare 
PD cu o putere minimă de 18 W)

3. Conectați adaptorul la priza de alimentare a mașinii 
dumneavoastră.

4. Acum fixați suportul pe grila de ventilație a mașinii 
dumneavoastră. Deschideți simplu ghearele prin 
înșurubare, introduceți-le în grila de ventilație și apoi 
înșurubați-le din nou, astfel încât suportul să țină cât 
mai ferm și în timpul deplasării.

5. Apoi apăsați butonul 2 (imagine) și prin deplasare 
spre stânga sau spre dreapta reglați mărimea 
suportului în funcție de dimensiunea telefonului, astfel 
încât telefonul să fie bine fixat în suport.

6. Așezați telefonul în suport în mijlocul suprafeței de 
încărcare, astfel încât telefonul compatibil cu 
tehnologia wireless să poată începe să se încarce fără 
probleme.

7. Acum, suportul este gata de drum.

LED INDICATION:

Roșu - mod standby, nu încarcă
Albastru - încărcare

SPECIFICAȚII PRODUS: 

Ieșire: 5 W/7.5 W/10 W/15 W 
Intrare: 5V/3A, 9V/2A
Dimensiuni: 86*54*102 mm
Greutate: 65 g
Frekvencia: 110-205KHz 
Material: ABS, PC
Eficiență: ≥ 73%

CONȚINUTUL AMBALAJULUI:

1x suport pentru grilă ventilație Roll 2
1x adaptor pentru grilă ventilație
1x manual de utilizare
1x Cablu de alimentare USB-C la USB-C - 1 m

FIXED ROLL 2
manual de utilizare

OBSERVAȚII:

La încărcarea telefonul în suport, nu trebuie să circule 
din gura de ventilație aer cald. Dacă încălziți interiorul 
vehiculului, închideți fluxul de aer la gura de ventilație 
pe care este fixat suportul. La produs se oferă garanție 
în conformitate cu prevederile legale ale statelor în 
care este comercializat. În caz de probleme de service, 
vă rugăm să contactați distribuitorul de la care ați 
achiziționat dispozitivul. FIXED nu își asumă nicio 
răspundere pentru daunele cauzate de utilizare 
necorespunzătoare a produsului. 

ÎNGRIJIREA ȘI ÎNTREȚINEREA PRODUSULUI

Pentru a curăța corpul suportului, folosiți o pânză 
moale.

MĂSURI DE SECURITATE

Nu expuneți dispozitivul la ploaie sau zăpadă și nu-l 
cufundați în apă. Nu lăsați suportul în autovehicul la 
soare. Nu expuneți dispozitivul direct la lumina 
soarelui și nu-l lăsați în apropierea unor surse de 
căldură. Nu utilizați suportul dacă s-a ajuns la vreun 
impact puternic, a căzut sau este deteriorat în vreun 
fel. Nu dezasamblați dispozitivul, deoarece există 
riscul de electrocutare și/sau arsuri. Nu modificați 
cablul de alimentare. Țineți suportul departe de 
accesul copiilor. Deschiderea sau modificarea 
neautorizată a componentelor produsului va duce la 
pierderea garanției.

SOLUȚIONAREA PROBLEMELOR:

În cazul vreunei probleme cu produsul, puteți contacta 
suportul nostru la adresa www.fixed.zone/podpora

Acest produs este marcat CE în 
conformitate cu dispoziţiile Directivei 
2014/35/UE și RoHS 2011/65/UE. Prin 
prezenta, compania FIXED.zone a.s. 
declară că acest produs este în 
conformitate cu cerințele esențiale și alte 
dispoziții relevante din Directivele EMC 
2014/35/UE și 2011/65/UE.

FIXED.zone a.s.
Kubatova 6
České Budějovice 37004
Czech Republic

Dioda LED de indicare

Mijlocul zonei
de încărcare

Buton pentru
reglarea mărimii
clemei

Dėkojame, kad įsigijote laikiklį „FIXED Roll“2. Laikiklis 
skirtas tvirtinimui prie automobilio orlaidės, palaiko 
belaidį įkrovimą, specialus spaustukas su pasisukimo 
sistema leidžia patogiai įdėti telefoną į laikiklį.

Prieš naudodami perskaitykite šią instrukciją.

NAUDOJIMO INSTRUKCIJA:

1. Prijunkite pridedamą laidą prie laikiklio USB-C 
prievado

2. Po to prijunkite laidą (su USB-C ir USB-C jungtimis) 
prie Jūsų adapterio USB-C prievado; adapteris turi 
būti pakankamos galios laikikliu maitinti.
(rekomenduojama naudoti adapterį su įkrovimo 
standartu PD, kurio galia yra ne mažesnė nei 18 W)

3. Prijunkite adapterį prie automobilio lizdo.

4. Dabar pritvirtinkite laikiklį prie automobilio 
ventiliacijos grotelių. Tiesiog atsukdami atlaisvinkite 
lapelius, įkiškite juos į ventiliacijos groteles ir vėl 
užsukite, kad laikiklis kuo tvirčiau laikytųsi 
automobiliui judant.

5. Tuomet paspauskite mygtuką 2 (paveikslėlį) ir 
pastumdami į kairę arba į dešinę sureguliuokite 
laikiklio plotį pagal savo telefono dydį, kad jis tvirtai 
įsitaisytų laikiklyje.

6. Įdėkite telefoną į laikiklį, įkrovimo zonos viduryje, 
kad jis tvarikingai pradėtų įsikrauti belaidžiu būdu.

7. Dabar laikiklis paruoštas naudoti.

LED INDIKATORIAI:

Raudonas – budėjimo režimas, neįkrauna
Mėlynas – įkrovimas

GAMINIO SPECIFIKACIJOS: 

Išvadas: 5 W/7.5 W/10 W/15 W 
Įvadas: 5 V/3 A, 9 V/2 A
Matmenys: 86*54*102mm
Svoris: 65 g
Dažnis: 110-205 KHz 
Medžiaga: ABS, PC
Efektyvumas: ≥ 73 %

PAKUOTĖS TURINYS:

1 vnt.– prie orlaidės pritvirtinamas laikiklis „Roll 2“
1 vnt.– adapteris orlaidei
1 vnt. – naudojimo instrukcija
1 vnt. – maitinimo laidas su USB-C ir USB-C jungtimis – 
1 m

„FIXED ROLL 2“
naudojimo instrukcija

PASTABOS:

Įkraunant telefoną laikiklyje, iš ventiliacijos angos 
neturi tekėti šiltas oras. Jei šildote automobilio saloną, 
uždarykite oro tiekimą į ventiliacijos angą, prie kurios 
pritvirtintas laikiklis. Prekei taikoma garantija pagal 
pardavimo šalyse galiojančius teisės aktus. Kilus 
techninės priežiūros problemoms kreipkitės į 
pardavėją, iš kurio įsigijote įrenginį. FIXED neprisiima 
atsakomybės už žalą, atsiradusią dėl netinkamo 
gaminio naudojimo. 

PREKĖS PRIEŽIŪRA IR TECHNINIS APTARNAVIMAS

Stovo korpusą valykite švelniu audiniu.

SAUGOS PRIEMONĖS

Saugokite prietaisą nuo lietaus ar sniego ir nemerkite 
jo į vandenį. Nepalikite laikiklio automobilyje, kur jį 
galėtų veikti saulės spinduliai. Saugokite prietaisą nuo 
tiesioginių saulės spindulių ir nepalikite jo šalia 
šilumos šaltinių. Nenaudokite laikiklio, jei jis patyrė 
stiprų smūgį, nukrito ar buvo pažeistas kokiu nors 
būdu. Neardykite šakotuvo, nes yra elektros smūgio 
arba nudegimų pavojus. Nemodifikuokite maitinimo 
laido. Laikykite laikiklį vaikams nepasiekiamoje 
vietoje. Nesankcionuotai atidarius arba modifikavus 
prekę panaikinama jos garantija.

PROBLEMŲ SPRENDIMAS:

Kilus problemoms su produktu, galite susisiekti su 
mūsų kliento aptarnavimo tarnyba adresu 
www.fixed.zone/podpora

Šis gaminys yra pažymėtas CE ženklu 
pagal EMS direktyvos 2014/35/ES ir RoHS 
direktyvos 2011/65/ES nuostatas. 
Skelbdama šį dokumentą AB „FIXED.zone 
a.s.“ pareiškia, kad šis gaminys atitinka 
EMS direktyvos 2014/35/ES ir 2011/65/ES 
direktyvos esminius reikalavimus bei kitas 
taikytinas nuostatas.

AB „FIXED.zone a.s.“
Kubatova 6
Česke Budejovicai, 37004
Čekijos Respublika

šviesos diodas

Įkrovimo
zonos centras

Mygtukas spaustuko
pločiui reguliuoti

Σας ευχαριστούμε που αγοράσατε την βάση FIXED Roll 
2. Η θήκη έχει σχεδιαστεί για να ταιριάζει στον 
εξαερισμό του αυτοκινήτου με υποστήριξη ασύρματης 
φόρτισης και χάρη στους ειδικούς σφιγκτήρες με 
σύστημα κύλισης, η τοποθέτηση του κινητού στη βάση 
είναι εύκολη υπόθεση.

Διαβάστε αυτό το εγχειρίδιο πριν από τη χρήση.

ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ:

1. Συνδέστε το καλώδιο που περιλαμβάνεται στη 
συσκευασία στη θύρα USB-C της βάσης

2. Στη συνέχεια, συνδέστε το καλώδιο (USB-C σε USB-C) 
στη θύρα USB-C του προσαρμογέα σας που έχει αρκετή 
ισχύ για να τροφοδοτήσει την βάση στήριξης. 
(συνιστούμε προσαρμογέα με πρότυπο φόρτισης PD με 
ελάχιστη ισχύ. 18 W)

3. Συνδέστε τον προσαρμογέα στην πρίζα του 
αυτοκινήτου σας.

4. Τώρα συνδέστε την βάση στη γρίλια εξαερισμού του 
αυτοκινήτου σας. Το μόνο που έχετε να κάνετε είναι να 
ανοίξετε τα πιαστράκια βιδώνοντάς τα, τοποθετήστε τα 
μέσα στη γρίλια εξαερισμού και στη συνέχεια βιδώστε τα 
ξανά, ώστε η βάση να κρατάει αρκετά σταθερά κατά την 
οδήγηση.

5. Στη συνέχεια, πατήστε το κουμπί 2 (εικόνα) και σύρετε 
αριστερά ή δεξιά για να ρυθμίσετε το πλάτος της βάσης 
ανάλογα με το μέγεθος του τηλεφώνου σας, έτσι ώστε το 
κινητό να είναι σταθερά τοποθετημένο στη βάση.

6. Τοποθετήστε το κινητό σας στη βάση στη μέση της 
επιφάνειας φόρτισης, ώστε το κινητό σας με την 
δυνατότητα ασύρματης φόρτισης να ξεκινήσει τη 
φόρτιση χωρίς πρόβλημα.

7. Τώρα η βάση είναι έτοιμη για χρήση.

ΕΝΔΕΙΞΗ LED:

Κόκκινο - αναμονή, χωρίς φόρτιση
Μπλε – φόρτιση

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΤΟΥ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ: 

Έξοδος: 5 W/7.5 W/10 W/15 W 
Είσοδος: 5V/3A, 9V/2A
Διαστάσεις: 86*54*102 mm
Βάρος: 65 g
Συχνότητα: 110-205 KHz 
Υλικά: ABS, PC
Αποδοτικότητα: ≥ 73 %

Η ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ ΠΕΡΙΕΧΕΙ:

1x Βάση για τον εξαερισμό Roll 2
1x προσαρμογέας για εξαερισμό
1x οδηγίες χρήσης
1x USB-C και USB-C καλώδιο τροφοδοσίας – 1 m

FIXED ROLL 2
εγχειρίδιο χρήσης

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ:

Δεν επιτρέπεται η έξοδος ζεστού αέρα από την έξοδο 
εξαερισμού κατά τη φόρτιση του τηλεφώνου στη βάση. 
Όταν θερμαίνετε το εσωτερικό του οχήματος, 
απενεργοποιήστε την παροχή αέρα στην έξοδο 
εξαερισμού στην οποία βρίσκεται η βάση. Το προϊόν 
καλύπτεται από την εγγύηση σύμφωνα με την οικεία 
νομοθεσία των κρατών όπου πωλείται. Σε περίπτωση 
προβλήματος με την τεχνική υποστήριξη μπορείτε να 
απευθυνθείτε στον πωλητή από τον οποίο αγοράσατε τη 
συσκευή. Η FIXED δεν αναλαμβάνει καμία ευθύνη για 
ζημιές που προκλήθηκαν από την ακατάλληλη χρήση 
του προϊόντος. 

ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ

Χρησιμοποιήστε ένα μαλακό πανί για τον καθαρισμό.

ΜΕΤΡΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ

Μην εκθέτετε τη συσκευή σε βροχή ή χιόνι και μην τη 
βυθίζετε σε νερό. Μην αφήνετε τη βάση μέσα στο 
αυτοκίνητο εκτεθειμένη στον ήλιο. Μην εκθέτετε τη 
συσκευή στο άμεσο ηλιακό φως και μην την αφήνετε 
κοντά σε πηγές θερμότητας. Μην χρησιμοποιείτε τη 
βάση εάν έχει υποστεί σοβαρή ζημιά, έχει πέσει ή έχει 
υποστεί ζημιά με οποιονδήποτε τρόπο. Μην 
αποσυναρμολογείτε τη συσκευή, υπάρχει κίνδυνος 
ηλεκτροπληξίας ή/και εγκαυμάτων. Μη διαμορφώνετε 
το καλώδιο τροφοδοσίας. Κρατήστε τη βάση μακριά από 
παιδιά. Μη εξουσιοδοτημένο άνοιγμα ή τροποποίηση 
των εξαρτημάτων του προϊόντος θα έχει ως αποτέλεσμα
την ακύρωση της εγγύησης.

ΕΠΙΛΥΣΗ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΩΝ:

Εάν αντιμετωπίζετε πρόβλημα με το προϊόν, μπορείτε να 
επικοινωνήσετε με την υποστήριξή μας στην ιστοσελιδα
www.�xed.zone/podpora

Αυτό το προϊόν φέρει τη σήμανση CE 
σύμφωνα με τις διατάξεις της οδηγίας EMC 
2014/35/EU και RoHS 2011/65/EU. Εταιρία 
FIXED.zone a.s. δηλώνει ότι αυτό το προϊόν 
συμμορφώνεται με τις βασικές απαιτήσεις 
και άλλες σχετικές διατάξεις των Οδηγιών 
EMC 2014/35 / ΕΕ και 2011/65 / ΕΕ.

FIXED.zone a.s.
Kubatova 6
České Budějovice 37004
Τσεχία

Ενδεικτική λυχνία LED

Κέντρο της
περιοχής
φόρτισης

Κουμπί για τη
ρύθμιση του
πλάτους της
πένσας

Kiitos, että ostit FIXED Roll 2 -pidikkeen. Auton 
ilmanvaihtoaukkoon kiinnitettävä langatonta latausta 
tukeva pidike, jonka erikoispuristimien ja 
vieritysjärjestelmän ansiosta on puhelimen 
asettaminen pidikkeeseen helppoa.

Lue tämä ohje ennen käyttöä.

KÄYTTÖOHJE:

1. Liitä pakkauksessa oleva kaapeli pidikkeen 
USB-C-porttiin.

2. Liitä sitten kaapeli (USB-C - USB-C) riittävän tehon 
pidikkeen lataukseen omaavan adapterin 
USB-C-porttiin. (adapterin suositeltava 
latausstandardi on PD ja teho vähintään 18 W)

3. Liitä adapteri auton pistorasiaan.

4. Kiinnitä sitten pidike auton ilmanvaihtoaukon 
ritilään. Löysää puristimien ruuvit, aseta pidike 
ilmanvaihtoaukon ritilään ja kiristä ruuvit niin, että 
pidike pysyy lujasti paikallaan ajonkin aikana.

5. Aseta sitten painiketta 2 (kuva) painamalla ja 
vasemmalla tai oikealle siirtämällä pidikkeen leveys 
puhelimesi mittojen mukaan niin, että puhelin pysyy 
hyvin pidikkeessä.

6. Laita puhelin pidikkeeseen keskelle latauspintaa 
niin, että langatonta latausta tukeva puhelimesi voi 
ongelmitta alkaa latautua.

7. Pidike on valmiina ajoon.

LED-MERKKIVALO:

Punainen – valmiustila, ei lataa
Sininen – lataaminen

TUOTTEEN ERITTELY: 

Ulostulo: 5 W/7.5 W/10 W/15 W 
Sisääntulo: 5 V/3 A, 9 V/2 A
Mitat: 86*54*102 mm
Paino: 65 g
Taajuus: 110-205 KHz 
Materiaali: ABS, PC
Tehokkuus: ≥ 73 %

PAKKAUKSEN SISÄLTÖ:

1x Roll 2 -pidike ilmanvaihtoaukkoon
1x adapteri ilmanvaihtoaukkoon
1x käyttöohje
1x USB-C - USB-C virransyöttökaapeli – 1 m

FIXED ROLL 2
käyttöohje

HUOMAUTUKSIA:

Ladattaessa pidikkeessä olevaa puhelinta ei 
ilmanvaihtoaukosta saa virrata lämmintä ilmaa. 
Lämmitettäessä auton sisätilaa sulje ilman tulo 
ilmanvaihtoaukkoon, johon pidike on kiinnitetty.
Tuotteelle annetaan myynti maissa voimassa olevien 
laki määräysten mukainen takuu. Huoltoon liittyvien 
ongelmien tapauksessa käänny sen myyjän puoleen, 
jolta ostit laitteen. FIXED ei ole vastuussa tuotteen 
sopimattomasta käytöstä aiheutuneista vahingoista. 

TUOTTEEN KUNNOSSAPITO JA HUOLTO

Puhdista pehmeällä liinalla.

TURVATOIMENPITEET

Älä aseta laitetta alttiiksi vesisateelle tai lumelle, äläkä 
upota sitä veteen. Älä jätä pidikettä autoon 
auringonvaloon. Älä aseta laitetta alttiiksi suoralle 
auringonvalolle, äläkä jätä sitä lämmönlähteiden 
lähelle. Älä käytä pidikettä, jos siihen on kohdistunut 
voimakas isku, jos se on pudonnut tai jos se on millä 
tahansa tavalla vahingoittunut. Älä pura laitetta, se 
aiheuttaisi sähköiskun ja/tai palovammojen vaaran. 
Älä tee muutoksia virransyöttökaapeliin. Säilytä pidike 
lasten ulottumattomissa. Tuotteen osien luvaton 
avaaminen tai muutosten tekeminen niihin aiheuttaa
takuun raukeamisen.

ONGELMIEN RATKAISU:

Jos tuotteessa ilmenee ongelmia, voit ottaa yhteyttä 
asiakastukeemme internetosoitteessa 
www.fixed.zone/podpora

Tällä tuotteella on direktiivien EMC 
2014/35/EU ja RoHS 2011/65/EU mukainen 
CE-merkintä. FIXED.zone a.s. täten 
vakuuttaa, että tämä tuote on direktiivien 
EMC 2014/35/EU ja 2011/65/EU 
perusvaatimusten ja muiden sitä 
koskevien säännösten mukainen.

FIXED.zone a.s.
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LED-merkkivalodiodi

Latauspinnan
keskus

uristimien leveyden
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